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  ATA DA SÉTIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DECIMA PRIMEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM NOVE DE MAIO DE  2023. 

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta Casa às 

dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador 

Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A 

PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA 

ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou a servidora Viviane que lesse o 

Oficio do executivo de pedido de urgência para os Projetos 030 e 031/23, em discussão não 

houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 

Segundo Secretário, que fizesse a chamada sendo respondida pelos Vereadores: Carlos 

Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edson Filipiak, Valdir Gaz, Marcia Camillo 

Moschem, Giovani Fiorentin, Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto e Lindomar 

Scanagatta, e na sequência realizou a leitura de um texto Bíblico. O Senhor Presidente 

solicitou a vereadora Marcia para ler a ordem do dia no lugar da Primeira Secretária. Em 

seguida ocorreu a discussão e votação da Ata Número Dez De Dois Mil E Vinte E Três. Em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência foram colocados em votação os 

seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO VINTE E TRÊS DE 

DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza o município de Paulo Bento a firmar Contrato de 

Rateio com o Consórcio Intermunicipal da Região do Alto Uruguai – CIRAU. Em 

discussão houve manifestação do senhor vereador José, cumprimentou a todos, comentou 

que o projeto foi estudado melhor e a importância destes pontos de hidratação. Em votação 

foi aprovado por unanimidade dos Senhores vereadores presentes.  PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO VINTE E NOVE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza a 

contratação temporária de excepcional interesse público. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO TRINTA DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza a contratação temporária 

de excepcional interesse público. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO TRINTA E UM DE DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse 

público. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores presentes. 

REQUERIMENTO NUMERO DEZ DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: solicitar licença para tratar de 

assuntos particulares, no período de 16 de Maio a 31 de Maio do corrente, conforme artigo 

40, Inciso II, da Lei Orgânica Municipal. 12Em discussão não houve manifestação por parte 

dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes. MOÇÃO DE PESAR NUMERO 005/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JANDIR JOSÉ HAIDUKI COM APOIO DOS DEMAIS VEREADORES À 

FAMÍLIA DREXLER Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores presentes. 

 



 

Em seguida criou-se o expediente político, onde se manifestou o senhor vereador José, 

falou da secretaria de obras da estrada da comunidade do Rio Erechim e São Benedidto, 

convidou a todos para festa no chapadão neste domingo e renovação dos ministros e 

parabenizou as mães. Após se manifestou o senhor vereador Lindomar, cumprimentou a 

todos, comentou os trabalhos realizados no CRAS, que nunca antes na historia do CRAS foi 

realizado tantas atividades, e que semanalmente passam em torno de duzentos pessoas e 

todos recebem lanches e mais uns também muitas crianças almoçam no local, pois moram 

no interior, tem varias atividades e para todas as idades proporcionando aprendizagem e 

bem estar saúde e social, parabenizou a deputada Any Ortiz pela emenda ao hospital Santa 

Terezinha. Em seguida se manifestou o senhor vereador Edson, cumprimentou a todos, e 

recomendou a todos os secretários vir na câmara esclarecer as suas secretarias e falar o que 

estão fazendo, comentou dos deputados que mandaram emenda para os hospitais da região. 

E parabenizou todas as mães pela passagem do seu dia.   Na sequencia se manifestou o 

senhor vereador Carlos, cumprimentou a todos, que precisa contratar professor para a 

diretora poder estar recebendo os pais e a população, que esteve visitando as escolas, e na 

escola Valério Shillo, o vento derrubou umas telhas e agora  chove dentro e que isto precisa 

ser resolvido, também tem a caixa de luz que precisa de modificação porquê do jeito que 

esta as crianças podem se machucar e o museu também está destelhado chovendo dentro e 

danificado. Fazer uma pracinha do lado de baixo da RS211, e que nesta semana um aluno 

ficou na escola e quando o micro chegou na casa da criança ela não estava e o motorista não 

sabia aonde a criança estava, e os pais ficaram preocupado, mas acriança veio para casa 

com outro micro. Desejou a todas um feliz dia das mães.  Posteriormente se manifestou o 

senhor vereador Jandir, cumprimentou a todos falou da emenda da deputada Any para os 

hospitais, leu uma homenagem para o dia das mães e parabenizou a todas. Em seguida o 

presidente passou a presidência para o segundo secretário, as sequencia se pronunciou, 

falou dos problemas na escola Valério Schillo e que precisam ser resolvidos, também pediu 

para a secretaria da educação ver da segurança nas escolas municipais, e leu uma mensagem 

do dia das mães. Em seguida o segundo secretario passou a presidência ao presidente 

Giovani. Após o senhor presidente convidou a todos para a proxima sessão ordinária, que 

será realizada no dia vinte e três de maio do corrente. Em seguida procedeu o enceramento. 

As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram lidas pelas 

Servidoras Viviane e Tatiane quando solicitadas. Nada mais havendo a ser tratado, os 

trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de 

aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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